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COMUNICATO STAMPA

APERTE LE VENDITE PER LO STRAORDINARIO W MOMIX FOREVER 

MOSES PENDLETON TORNA A MILANO CON LA SUA CELEBERRIMA COMPAGNIA PER CELEBRARE 35 ANNI DI GRANDI SUCCESSI NEL TEATRO CHE LO VIDE DEBUTTARE PER LA PRIMA VOLTA IN ASSOLUTO CON IL NOME MOMIX
Era il lontano 10 giugno 1980 quando Moses Pendleton e Alison Chase, all’epoca unici creatori e interpreti, fecero il loro esordio con il nome MOMIX in Prima Mondiale in Italia al Teatro Nazionale di Milano. Lo spettacolo rimase in scena una settimana e quelle date rappresentano l’inizio di un percorso artistico dai risvolti strabilianti.
Da qui la decisione irrinunciabile di festeggiare nello stesso teatro e nelle stesse date: dal 10 giugno, oggi come allora, per tre settimane i Momix saranno al Barclays Teatro Nazionale con un nuovo entusiasmante spettacolo.
W Momix Forever, questo il titolo, rappresenta il coronamento di 35 anni trascorsi a calcare le scene più importanti di tutto il mondo. Ed è proprio con una spettacolare antologia delle sue più suggestive e significative coreografie che Moses Pendleton, carismatico creatore e ideatore della compagnia, intende festeggiare questo importantissimo anniversario.

Due inedite creazioni si uniranno alla carrellata di splendidi estratti che ripercorrono la lunga carriera della compagnia: dagli storici Momix Classics, Passion, Baseball, Opus Cactus fino al più recente Bothanica e all'ultimo grande successo Alchemy.

Prezzi dei biglietti comprensivi di prevendita
Poltronissima € 50 - poltrona € 40 – galleria € 30
Per informazioni e vendita:

info line: 02 00640888 (dal mercoledì al sabato dalle ore 15 alle ore 18)
www.teatronazionale.it, www.ticketone.it 

Box office Barclays Teatro Nazionale (da martedì a domenica dalle ore 12.00 alle ore 19.00)
Moses “Dream Catcher” Pendleton presenta
W MOMIX FOREVER

35° anniversario

dal 10 al 28 giugno 2015
In Prima Mondiale

al Barclays Teatro Nazionale di Milano
