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COMUNICATO STAMPA

Un altro musical inedito per l’Accademia Professionale MTS Musical! The School, diretta da Simone Nardini, che in occasione dell’immancabile appuntamento di fine anno proporrà l’originale e nuovissimo spettacolo dal titolo “Chapeau”, in scena al Teatro Nazionale di Milano il 9 giugno 2017.
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un musical di Tobia Rossi e Simone Nardini
Musiche e liriche di Antonio Torella
Regia Marco S. Bellocchio
Coreografie Valentina Bordi
Direzione canora Eleonora Mosca
Direzione associata Pasquale Girone Malafronte
Scene, costumi, direzione artistica Simone Nardini
"Chapeau" è una rocambolesca commedia musicale che racconta la storia di una bizzarra, ma speciale, amicizia tra due ragazzi: David, giovane sarto milanese, e Sandro, un furfantello alla ricerca di soldi facili. Le loro vite si intrecciano su un treno che da Milano porta a Parigi in un gelido inverno del 1925.

 
Il mondo del varietà, sfavillante e frivolo, si mescola alla gangster story, alla commedia e al melodramma, in un susseguirsi ed alternarsi di emozioni tra questioni di cuore, soldi trafugati e furti di diamanti. 
Una storia di ieri raccontata oggi e che si ispira alle biografie di alcuni dei più importanti costumisti della prima metà del ‘900. Per la prima volta il mondo del teatro è visto dalla parte di coloro che inventano e disegnano i costumi, ricreando linguaggi, forme e atmosfere del varietà e conducendo lo spettatore attraverso quasi quindici anni di storia fino alla New York del 1939.

Orario spettacolo Ore 20.45
Prezzi dei biglietti comprensivi di prevendita:

Poltronissima € 24,64 - Poltrona € 20,16 – Galleria € 16,80
Per informazioni e vendita: www.vivaticket.it - www.musicalmts.it

Ufficio Stampa VerbaVolant - tel. 02.84891579 (Lia Chirici – lia@ufficiostampaverbavolant.it)
