ARRIVA A MILANO IL BALLERINO DEL SECOLO.
DIRETTAMENTE DALL’ARGENTINA JUAN CARLOS COPES SARA’ A MILANO PER UNA TRE GIORNI DI TANGO DEDICATA A PROFESSIONISTI ED APPASSIONATI
Arriva a Milano il ballerino del secolo XX, colui  che ha rivoluzionato il tango argentino e la sua storia.

Il grande caposcuola Juan Carlos Copes, il più noto ballerino della storia del tango argentino, maestro anche di Miguel Angel Zotto, sarà a Milano il 4, 5 e 6 aprile ospite della Zotto Tango Academy di Via Watt, 5.

Si tratta di un appuntamento imperdibile appositamente pensato e voluto per gli amanti del tango, ma anche per coloro che non ballano, un momento davvero unico in compagnia del grande maestro Juan Carlos Copes, di ottima musica e di straordinari ballerini.

Durante queste tre imperdibili serate sono in programma 4 ore di lezioni in due giorni, una esibizione dal vivo del leggendario Juan Carlos Copes con Daiana Guspero e un incontro intervista sempre con il maestro curata da Miguel Angel Zotto. 
La comunità tanguera milanese, ma non solo, potrà cogliere eccezionalmente l’occasione di incontrare, apprendere e assistere ad una esibizione dal vivo dello straordinario Juan Carlos Copes, il maestro dei maestri, colui che ha contribuito alla rinascita mondiale del tango, portandolo da ballo popolare a ballo da palcoscenico. Copes con il suo lavoro ha contribuito alla creazione del moderno concetto di show nel tango, lo ha trasformato per la scena in “tango escenario”.
Juan Carlos Copes si è imposto sulla scena internazionale creando nel 1951 il primo balletto professionale di tango argentino. Negli anni ‘60 a Broadway fu protagonista di varie produzioni. Fu tra gli interpreti del programma The Ed Sullivan Show, insieme a Elvis Presley, Frank Sinatra e i Beatles. Negli anni ’70 fu in tour per il mondo e aprì la sua casa del tango Sans Souci nonostante la crisi che investì il mondo del tango. Successivamente, negli anni ’80, affermò il suo successo in tutto il mondo creando le coreografie per lo spettacolo Tango Argentino. Nel 1998 fu tra i protagonisti del film Tango di Carlos Saura. Quello di Copes fu un lavoro rivoluzionario che sconvolse ed elettrizzò illustri coreografi e danzatori: da Martha Graham, per esempio, a Bob Fosse, fino ad arrivare al leggendario Baryshnikov. Tra i suoi allievi più famosi vi sono Robert Duvall e Liza Minelli. Ha ballato alla Casa Bianca per il compleanno di Ronald Reagan. Si è esibito davanti a personalità quali Lady Diana, George Bush e tanti altri artisti dello spettacolo e del cinema.
PROGRAMMA GIORNALIERO

Zotto Tango Academy e Milonga Che Bailarin
Via Giacomo Watt 5, Milano

VENERDÌ 4 APRILE
h. 19.30 – 20.30
COMBINAZIONI DI GIRI // tango // open level 
h. 20.45 – 21.45
COMBINAZIONI di SEQUENZE // tango // open level
h. 22

Serata di Milonga CHE BAILARIN.

In sala ospite JUAN CARLOS COPES e la moglie MYRIAM ALBUERNEZ

Alla console MADIA TJ
Contributo serata €10

SABATO 5 APRILE
h.  17.00 – 18.00
TECNICA UOMO - DONNA //  open level
h. 18.15 – 19.15

GANCHOS ALLA COPES // intermedio – avanzato 

h. 22.00
Serata di Milonga CHE BAILARIN.

GRAN MILONGA con l’esibizione di JUAN CARLOS COPES e DAIANA GUSPERO 
Alla consolle MADIA TJ
Contributo serata €15


DOMENICA 6 APRILE
dalle ore 15 PRATICA TANGO

con Juan Carlos Copes, Miguel Zotto e Daiana Guspero.

Durante la pratica saranno presenti JUAN CARLOS COPES, MIGUEL ZOTTO e DAIANA GUSPERO.

Il programma prevede un incontro con lezione magistrale sulla storia del tango, tenuta dal maestro e moderata da Miguel Angel Zotto, con la partecipazione di Daiana Guspero.

Seguirà intervista a Juan Carlos Copes, durante la quale verrà raccontata la storia del tango attraverso la vita del Maestro Copes. Un viaggio nella storia dell’evoluzione del tango con video, proiezioni, racconti, interventi dal pubblico e pratica guidata a cura dei tre grandi artisti.

Contributo ingresso € 10
Zotto Tango Academy Milano

Via Giacomo Watt 5, 20143 Milano
www.zottostudios.com
https://www.facebook.com/MiguelZottoAcademy
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Per iscrizioni e informazioni sui prezzi:
bailandoconzotto@gmail.com 
T. (+39) 334 98 37 399

Prezzi lezioni: 

30€ /// 1 lezione 

50€ /// 2 lezioni 
65€ /// 3 lezioni – sconto allievi Zotto Tango Academy 55€
80€ /// 4 lezioni – sconto allievi Zotto Tango Academy 70€
