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Anadema Corso Lodi, 1 Milano Tel. 02-5454449
www.anadema.com
Lunedì 20 ottobre dalle ore 19.00 alle ore 20.30
presso ANADEMA - Corso Lodi, 1 - 20139 - Milano 
Inaugurazione della mostra fotografica di Gio Parolari dal titolo
RUHR dal passato al futuro:

un cambiamento che conquista

Ritornano gli appuntamenti del lunedì di Anadema, l’ambizioso progetto culturale a cura di Gianluca Veltri nel salone-galleria in stile newyorkese situato in Porta Romana e meta di artisti  emergenti che hanno qualcosa da dire. La stagione apre con il fotografo Gio Parolari che dopo un viaggio di alcuni giorni nel bacino carbonifero della Ruhr, una delle ex-aree industrializzate più grandi d’Europa, in Germania, nella Renania settentrionale, viene conquistato dalla grande trasformazione della zona da centro industriale a prestigiosa meta culturale. 

L’area, vittima della crisi industriale degli anni Ottanta,  è stata al centro di un ambizioso progetto di riconversione industriale che l’ha condotta alla rinascita.
Grazie a una serie di progetti coordinati di natura culturale ed ecologica, è stata operata la riconversione di un territorio depresso: parchi, archeologia industriale, piste ciclabili,  musei, teatri, festival, istallazioni artistiche, mostrano ora una regione completamente rinata. Si è riusciti a creare un raccordo tra il passato, il presente e il futuro, da luogo del lavoro industriale, che tanto ha contribuito allo sviluppo del ventesimo secolo, a luogo di cultura, come un ponte che accompagna dal XX al XXI secolo. Altoforni, gasometri, torri d’estrazione, simboli visibili dell’eredità industriale convivono adesso con eventi internazionali di grande portata, un grande disegno e un grande impegno da parte della città, ovvero la trasformazione in una regione culturale che rispetta la propria eredità  industriale e le rende omaggio. Segno di un popolo che non disprezza la sua storia ma anzi si concede un’altra possibilità partendo da quello che c’è già.
 
 
INGRESSO LIBERO CON PRENOTAZIONE OBBLIGATORIA FINO AD ESAURIMENTO POSTI

 “La Ruhr, bacino carbonifero tedesco, luogo di macchine fantastiche che traevano minerale dal sottosuolo, di “talpe” meccaniche gigantesche che operavano nelle profondità della terra, di  nastri trasportatori che trasferivano il materiale presso le industrie di trasformazione e presso gli scali ferroviari. La Ruhr carburante del Reich, la Ruhr contesa per i suoi giacimenti, la Ruhr miraggio degli emigrati del Sud, la Ruhr sudore e antracite, cordite e polvere da mina, la Ruhr perenne plenilunio della lampada di acetilene nella tenebra  degli inferi…la Ruhr oggi: esempio di ripensamento, di riconversione e di cambiamento”.
GIO PAROLARI (Roma 1969), grande passione per la fotografia e innato desiderio di raccontare il mondo che lo circonda e che vede mutare continuamente attraverso le immagini.

Ama ritrarre le persone anche quelle incontrate per caso. Poco importa che siano turisti, nottambuli o persone comuni che conducono una vita ordinaria. Con i suoi scatti riesce a penetrare le pieghe più nascoste della loro personalità e delle loro storie, riuscendo a rendere ogni ritratto unico e straordinario. Ma Gioacchino ama anche fotografare palazzi e strade. Ne coglie sia l’armonia che i disarmanti ma pur sempre poetici contrasti. Gli piace anche fotografare gli eroi della Noble Art, durante i loro combattimenti. Gladiatori post-moderni che considera fieri esponenti di quella strana mescolanza di atteggiamento e stati d’animo che costituiscono la cultura della strada
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