VerbaVolant 


mercoledì 25 giugno - ore 21.00 

presso BARCLAYS TEATRO NAZIONALE

Piazza Piemonte, 3 – 20145 Milano - Telefono: +39 02.0064 0888
THE KING OF POP

TRIBUTE SHOW  A MICHAEL JACKSON
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LIVE ... TUTTI | GRANDI SUCCESSI DEL RE DEL POP
PER UNO SPETTACOLO UNICO IN EUROPA

.. CON LA PARTECIPAZIONE DI UN CORO DI 50 ELEMENTI

> IMUSICI '

ol ENSEMBLE VOCALE AMBROSIANO / | MUSICI CANTORI DI MILANO CANTGRI? DiLano
DIRETTI DA MAURO PENACCA





Il 25 giugno 2014, a 5 anni dalla prematura scomparsa del più grande shownman di tutti i tempi e incontrastato Peter Pan della musica leggera, ritorna il grande tributo a Michael Jackson, questa volta nella prestigiosa cornice del Barclays Teatro Nazionale, palcoscenico che lo ospitò proprio di persona nel 1997, in occasione della premiazione dei Telegatti, insieme ad artisti del calibro di Pavarotti e Baglioni.
The King of the Pop è uno spettacolo internazionale senza eguali in Europa, dove, sulle note delle più grandi hits di Jackson, suonate e cantate "dal vivo", ripercorreremo i pezzi cult e le coreografie che hanno reso immortale il nome e la leggenda di Michael Jackson. Accompagnati da effetti scenici speciali e pirotecnici, troveremo, oltre ad un affiatato cast di musicisti e ballerini, il performer Vittorio Masullo, già premiato nel 2004 da MTV come miglior impersonator di MJ, il quale, con abiti di scena impeccabilmente identici agli originali, ci riporterà indietro nel tempo per ricordare insieme l'unico indiscusso Re del Pop.

Per l'occasione calcheranno il palco del Barclays Teatro Nazionale i 50 coristi dell'Ensemble Vocale Ambrosiano e i Musici Cantori di Milano diretti da Mauro Penacca, per una serata pensata e realizzata per ricordare un uomo, il suo talento e la sua passione.
Prezzi dei biglietti: 


comprensivi di prevendita € 39/ 33/ 27,50

Per info, prevendita e prenotazioni
 www.teatronazionale.it      www.ticketone.it
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