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Dopo il successo del primo romanzo di Gianluca Veltri, L’ODORE DELL’ASFALTO, pubblicato a giugno 2011, venerdì 10 maggio 2013 esce il secondo romanzo noir dell’autore milanese dal titolo

LA DIMORA DEL SANTO
La seconda indagine dell’ispettore Crespo
Autore: Gianluca Veltri
Genere: narrativa/noir/Milano

Pagine : 176 + 4
Formato: 12,5 X 19,5
Prezzo: € 12,50
Gianluca Veltri nasce a Milano dove tuttora vive. E’ titolare di Anadema Haircut Milano, prestigioso indirizzo milanese dedicato al binomio arte capelli. Da oltre quindici anni organizza eventi culturali nel capoluogo meneghino. Ha pubblicato una raccolta di racconti, Amore e altri scarabocchi (Kipple 2007), il romanzo L’odore dell’asfalto (Nobeer, 2011) e ha partecipato con un racconto all’antologia Milano Forte e Piano 2 (Happy Hour, 2012).
E’ una storia noir, dura e graffiante, che ha come protagonista un pluridecorato ispettore della squadra mobile di Milano: l’ispettore Crespo. L’intera vicenda si svolge prevalentemente nella metropoli meneghina, raccontata e descritta in modo originale ed autentico, in Brianza e nel parco Agricolo Sud di Milano. La città non è solo come tutti noi la conosciamo, fatta di grigiore e luoghi comuni, ma diventa un luogo affascinante e misterioso, ricco di ironia, poesia e straordinaria umanità.
Lo stile della narrazione singolare diretto e ricco di dialoghi è molto adatto a romanzare storie attuali e metropolitane, da destinare soprattutto ad un pubblico giovane e/o giovanile. 

Il libro non è un romanzo fine a se stesso ma il secondo di una serie di romanzi che l’autore vorrebbe pubblicare e che vedono protagonisti, oltre l’atletico ispettore Crespo, personaggi seriali già presentii nel libro precedente e che tuttora compaiono in questa vicenda.

La quarta di copertina è affidata agli amici Marco Santin, voce storica della Gialappa’s, e  Victoria Cabello, conduttrice da due anni della trasmissione televisiva Quelli che il calcio.
Sinossi - La dimora del Santo

La vicenda si svolge prevalentemente in una Milano inedita, che appare offesa e maltrattata dalla profonda crisi economica che da anni la sta umiliando. Il cadavere di una lap-dancer, rinvenuto nei campi del Parco agricolo sud Milano, irrompe nelle prime pagine sconvolgendo la vita di Fulvio, il fratello dell’ispettore Crespo, e di un conoscente della vittima. A seguito di una rocambolesca  successione di eventi, l’ispettore Crespo verrà incaricato di indagare sul caso e si troverà , suo malgrado, ad affrontare uno spregiudicato criminale a capo di una potente organizzazione che opera in Lombardia, oltre che i suoi demoni interiori. A complicare tutto, il difficile rapporto tra la giustizia, quella burocratica, e i metodi non sempre ortodossi dell’ispettore Crespo, che lo metteranno spesso in contrasto con il piemme Di Mattia, incaricato a seguire le indagini. E come se non bastasse, la bellissima fidanzata dell’ispettore, una ex prostituta di lusso, contribuirà a rendere ancora meno serene le notti del protagonista. In questa seconda indagine dell’ispettore Crespo, compaiono molti personaggi, tutti ben descritti e ben articolati, che contribuiscono a vivacizzare la trama rendendola attuale, ironica e malinconica al tempo stesso. 

La casa editrice

Happy Hour edizioni



Storie vere che sembrano inventate e storie inventate che sembran vere
Nuova realtà editoriale nata a Milano nella primavera del 2010, Happy Hour edizioni valorizza la narrativa emergente italiana di qualità pubblicando pochi titoli all’anno (romanzi noir e autobiografie, reali o immaginarie) frutto di un’attenta selezione e realizzati con grande cura editoriale sia nei testi che nella grafica.

I libri Happy Hour edizioni sono distribuiti regolarmente e si possono acquistare e ordinare in tutte le librerie italiane. Possono inoltre essere acquistati in tutti i principali siti di vendita online.

Distribuzione libraria:

DISTRIBOOK – Via M. F. Quintiliano 20, 20138 Milano. www.distribook.it
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VerbaVolant 

Ufficio Stampa

Lia Chirici – Tel. +39.02.84891579  Fax +39.02.89545278 Mobile +39.338.4810739

e-mail: lia@ufficiostampaverbavolant.it; info@ufficiostampaverbavolant.it

