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 COMUNICATO STAMPA
DOPPIO APPUNTAMENTO MUSICALE PER L’ULTIMA SETTIMANA DI REPLICHE DEL MUSICAL THE BLUES LEGEND AL BARCLAYS TEATRO NAZIONALE
Ultima settimana di repliche per THE BLUES LEGEND, il musical scritto e diretto da Chiara Noschese, coreografie di Eleonora Lombardo, direzione musicale di Valeriano Chiaravalle, orchestra dal vivo di 6 elementi e un cast di 12 straordinari performers  (in ordine alfabetico Mario Acampa, Cristina Benedetti, Martina Biscetti, Heron Borelli, Samuele Cavallo, Fabrizio Checcacci, Simone Colombari, Silvia Di Stefano, Loredana Fadda, Loretta Grace, Floriana Monici, Lorenzo Tognocchi).

Per l’occasione mercoledì 21 ottobre è prevista una doppia serata speciale per il pubblico. Alle ore 19.00 la Civica Jazz Band diretta da Enrico Intra presenta Pensando ai Blues Brothers, un programma musicale che spazia da Count Basie a James Brown e che attraversa tutta la musica americana influenzata dal blues e presentata qui in forma jazzistica negli arrangiamenti e nelle esecuzioni. Sul palco del teatro prima la voce e il pianoforte di Laura Fedele, grande interprete italiana del repertorio a cavallo tra il jazz e il blues, e poi il ritorno sulle scene di Renato di Giandomenico, in arte Renato Doney, interprete di canzoni melodiche in chiave confidenziale la cui voce presenta influenze tipiche  di Tony Bennet e Frank Sinatra.
A seguire, alle ore 21.00, il musical The Blues Legend, un omaggio alla musica rhythm’n’blues e alla leggenda del Blues Brothers. Una storia originale, una colonna sonora indimenticabile, le grandi hit della musica soul e blues, tratte dal decennio ‘60/’70, suonate e cantate dal vivo in un grande show ricco di divertimento, energia e talento. Brani celeberrimi, tra gli altri, di Ray Charles, Aretha Franklin, Etta James, James Brown, Percy Sledge, interpretati dalle migliori voci del musical italiano per due ore di grande spettacolo impreziosito da coreografie appassionanti.
Lo spettacolo termina la prima fase milanese il 22 ottobre e dopo la tournée invernale in alcuni importanti teatri italiani tornerà, sempre nel tempio del musical meneghino, dal 14 al 16 dicembre e per il veglione San Silvestro.
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Orario spettacolo: ore 19.00 e ore 21.00
Prezzi dei biglietti comprensivi di prevendita:

Posto unico numerato di platea per entrambi gli spettacoli: € 49 

Per informazioni e vendita:

Info line: 02.00640888 (da mercoledì a sabato dalle ore 15 alle ore 18.00)

www.teatronazionale.it, www.tickeone.it
Box Office Barclays Teatro Nazionale (da martedì a sabato dalle ore 14.00 alle ore 19.00)
